

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 14 апреля 1973 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 60 (10650)
Цена 2 коп.

Весна на полях

ПОДКОРМКА ЗАВЕРШЕНА

Труженики колхоза имени Ленина и опытного хозяйства «Коренево» закончили подкормку озимых и многолетних трав на всей площади. Завершают подкормку озимого клевера коллективы всех хозяйств района.

Высокими темпами продолжается подкормка многолетних трав. Они получили питатель-

ные вещества на площади более двух тысяч гектаров при плане две тысячи 758 гектаров.

В выполнении важного агротехнического мероприятия немалую помощь оказали летчики сельскохозяйственной авиации. С их помощью, например, были подкормлены посевы в колхозе имени Ленина.

А. ИВАНОВ.

... ДЛЯ ПОСЕВА ОВОЩЕЙ

Коллектив совхоза имени Моссовета по боевому встретил приход весны третьего года пятилетки. Здесь подготовили кадры механизаторов для двухсменной работы. Все они обеспечены надежной техникой. Это позволило дружно начать сельскохозяйственные работы.

Первыми вывели тракторные агрегаты в поле механизаторы второго отделения. Образцы ударного труда показывают

трактористы В. Князев, В. Иванов. На культивации и дисковании почвы для посева редиса и подрассадики капусты они выполняют норму на 140 с лишним процентов. Качество обработки почвы хорошее.

Труженики хозяйства поставили своей задачей провести сев ранних овощей в сжатые сроки и по всем правилам агротехники.

А. СИДОРОВ.

ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

ПРОГРАММУ — ДОСРОЧНО

Достоинство встретить первомой — под этим лозунгом несут трудовую вахту работники Дзержинской автотранспортной конторы.

— План четырех месяцев по объему грузоперевозок, — сообщает главный инженер АТК Е. А. Слуцкий, — коллектив конторы выполнит к 20 апреля. А в день коммуни-

стического субботника будут перевезены первые 15 тысяч сверхплановых тонн.

21 апреля коллектив АТК работает безвозмездно. Кроме того, в фонд пятилетки поступят 4,5 тысячи рублей от сверхплановой прибыли и 0,8 тысячи рублей от экономии горючих и смазочных материалов.

М. ЗИБОРОВ.

Безвозмездно, по-ударному

Работать в день коммунистического субботника по-ударному и безвозмездно — такое решение принял коллектив Люберецкого завода виноградных вин и безалкогольных напитков фирмы «Рубин».

Подсчеты показали, что в день красной субботы предприятие выпустит разной продукции не менее, чем на 25 тысяч рублей.

Б. СЕРГЕЕВ.



Швей-мотористка Т. С. Смирнова одной из первых выступила в Косинском трикотажном объединении с призывом дружно выйти на коммунистический субботник и все заработанные в этот день деньги перечислить в фонд девятой пятилетки. Ветеран труда выполняет сейчас нормы выработки на 136 проц., качество ее работы — всегда высокую оценку.
Фото А. ОГРЫЗКОВА.

ВСЕ 70 ОБЪЕКТОВ — В СТРОИ!

РАНЬШЕ СРОКА НА КВАРТАЛ

Коллектив строителей треста Особстрой-2 взял на себя социалистическое обязательство сдать в третьем, решающем году пятилетки все 70 пусковых объектов в намеченные сроки. Первые два дома решили ввести в строй на квартал раньше планового срока строители СМУ-3. Свое обязательство они выполнили с честью.

В 115-м квартале Люберец скоро откроет свои двери но-

восемь дом на 144 квартиры. Его монтировала бригада коммунистического труда Б. А. Жукова. Государственная комиссия дала хорошую оценку труду монтажников.

С оценкой «хорошо» приняла комиссия дом в Люберецах по 2-й Коммунистической улице. Здесь в специальной постройке предусмотрен и пункт приема белья в стирку.
Г. ГРИШИН.

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

НА МЕЖДУНАРОДНОМ КОНГРЕССЕ

Большой круг важных научных вопросов обсуждает проходящий сейчас в Англии международный конгресс по обогащению полезных ископаемых. В его работе принимают участие сотрудники научно-исследовательского института горно-химического сырья доктор технических наук Л. Д. Ратобильская и научный работник Ю. М. Смирнов.

ДОМА ОБРАЗЦОВОГО СОДЕРЖАНИЯ

Большую работу проделали депутаты, общественники, население Красковского поссовета в первом квартале по внешнему благоустройству. 40 домовладениям, расположенным в деревне Машково, Корневском балластном карьере, улицам Пушкина, Гоголя, Маяковского и другим присвоено звание: «Дом отличного содержания».

Соревнование за лучшее благоустройство улиц поселка продолжается.

ДЕТСКИЙ САД... С БАССЕЙНОМ

К осуществлению необычного проекта приступили строители СУ-702 Метростроя в Люберецах. Здесь для детей работников этой организации будет построен детский сад с круглосуточным содержанием на 160 мест. Жилые и подсобные помещения оборудуют с учетом современной эстетики. Для ребятшек предусмотрены все удобства, в том числе и плавательный бассейн.

НОВЫЕ МАГАЗИНЫ

Расширяется торговая сеть Люберецкого райпищеторга. Недавно на улице Космонавтов в Люберецах открылась булочная с просторным торговым залом. Покупателям предоставлен широкий выбор хлебобулочных и кондитерских изделий.

Дополнительные удобства получат скоро жители поселка ТЭЦ-22. Здесь готовится к вводу в эксплуатацию новый продовольственный магазин самообслуживания. Он будет оснащен новейшим торговым оборудованием.

ОТДЫХАЮТ СТРОИТЕЛИ

Работники строительного управления № 1 треста Союзгазпромстрой интересно проводят свой досуг. Об этом заботится застройщик. Недавно, например, состоялась интересная встреча с мастерами искусств. На стройучастке с концертом выступили артисты областной филармонии.

На очереди — экскурсии по ленинским местам и на ВДНХ. План культурно-массовых мероприятий на лето предусматривает поездки по достопримечательным местам Подмосковья, массовки в лес, выезды в театры столицы.

ЛЮБЕРЦЫ СОРЕВНОВАНИЕ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА МЫТИЩИ

ДАнные о ПРОДАЖЕ СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИИ ЗА I КВАРТАЛ 1973 г. (в процентах) К УРОВНЮ ПРОШЛОГО ГОДА

Районы	Яйцо	Мясо	Молоко	Надои в кг. за 3 мес.
Люберецкий	113,8	119,6	87,5	979+31
Мытищинский	117,9	105	104,5	877+17

Наш район за первый квартал продал государству 4026 тонн мяса, 2401 тонну молока и 45,7 миллиона яиц.

Соревнующийся с нами Мытищинский район продал государству 1333 тонны мяса, 2916,5 тонны молока и 13,1 миллиона яиц.

Если продажа мяса и яиц государству в нашем районе значительно возросла, то продажа молока сократилась. Мытищанцы намного опередили нас. Они не только достигли уровня прошлого года, а и

превысили его. Хотя суточные надои в наших хозяйствах и несколько выше, но Мытищинский район вышел с «плюсом» по надою, а наш с «минусом».

А теперь сравним результаты передовых молочнотоварных ферм и победителей в соревновании среди доярок.

Самый лучший результат за первый квартал принадлежит Центральной МТФ госплемзавода «Петровское», получившей по 1262 килограмма молока в среднем от коровы и по-

лучившей 105 килограммов прибавки молока. От лидеров соревнования не намного отстала и Токаревская МТФ. Она получила по 1190 килограммов молока, что на 246 кг больше, чем было на эту дату в прошлом году.

В индивидуальном соревновании победили токаревские мастера машинного доения супруги Евгения Петровна Буркина и Александр Антонович Бузлов. Они достигли надои по 1421 килограмму молока в среднем от каждой коровы, прибавка составила 425 кг.

Своеобразный производственный рекорд в Мытищинском районе поставила Подушкинская МТФ колхоза «Красная Нива». Эта колхозная ферма

получила свыше 1100 килограммов молока от коровы, увеличив прошлогодний результат более, чем на 200 килограммов. А доярки Любовь Ивановна Разаренова и Мария Петровна Баскакова довели надои до 1300 килограммов. Суточный надои по их группам сейчас равен 18 килограммам молока.

Колхозная ферма идет почти вровень с лучшей МТФ племзавода «Петровское». К сожалению, ни одна колхозная ферма нашего района еще не приблизилась к результатам передовых МТФ госплемзавода.

По-прежнему в нашем районе положение с молоком остается острым, напряженным. Люберечанам есть чему поучиться у своих соперников по соревнованию.

НА ИНДУСТРИАЛЬНУЮ ОСНОВУ

На многие вопросы начинающиеся со слова «Как?»: как увеличить и одновременно удешевить производство сельскохозяйственной продукции, как привлечь в совхозы и колхозы молодежь и другие, можно дать лишь один ответ—надо переводить производство на индустриальную основу. Вопрос этот имеет не только огромное народнохозяйственное, но и социальное значение. Даже высший заработок не привлекает молодого рабочего к малозффективному ручному труду. Стало быть, труд этот нужно делать машинным.

Вот почему борьбу за механизацию всех процессов в овощеводстве парторганизация нашего совхоза ставит в центр работы. «Бороться» это не только ратовать, призывать и разъяснять, но и использовать все формы партийного влияния на производственную жизнь хозяйства для того, чтобы направить коллектив на поиски новых путей, использование всех достижений сельскохозяйственной науки и техники.

Одна из таких форм — широкое использование права партийного контроля хозяйственной деятельности администрации. Эта работа возложена у нас на две комиссии: по экономии и контролю за хозяйственной деятельностью в овощеводстве, которые возглавляют коммунисты Е. К. Самсонова и П. И. Дроздова.

Методы работы этих комиссий разнообразны. Они совместно с парткомом готовят партийные собрания, анализируют работу отделений, способствуют внедрению передового опыта, новых достижений в овощеводстве. Дважды в прошлом году слушался на партийных собраниях вопрос о повышении эффективности производства овощей. По предложению коммунистов был составлен план механизации трудоемких процессов, внедрения новых агроприемов.

В техническом прогрессе особенно велика роль специалистов. Партком заботится о том, чтобы каждый из них работал с перспективой, был проводником всего нового, передового. Личные творческие планы сейчас имеют все наши агрономы, инженеры, руководители отделений.

На производственно-техническом совете совхоза на основе этих личных планов утвержден на всю пятилетку план внедрения мероприятий, направленных на повышение эффективности производства, снижение затрат труда и средств.

Вот уже 25 лет в совхозе работает первичная организация научно-технического общества. Силами НТО в прошлом году было внедрено 12 тем из 15 запланированных.

В хозяйстве решен такой узловый вопрос, как подделка торфопитательных горшочков и пикировка в них рассады. Осуществили

это, выполняя свои личные творческие планы, коммунисты В. Филчев, А. Кирихин, Д. Панин, Б. Евсеев. Результат — значительное увеличение производительности труда, улучшение условий работы.

Коммунисты Г. Донец, П. Дроздов, И. Смирнов, М. Головастикова внедряли в производство гибридные сорта огурцов ТСХА-1 и «Майский». Это позволило в прошлом году урожай огурцов в весенних теплицах увеличить на 2 кг на каждом кв. метре.

Выполняя план мероприятий, группа коммунистов механизировала подкормку овощей в весенних теплицах. Это дало возможность сэкономить 5300 рублей, улучшился режим питания растений и облегчился труд работников.

Партком оказывает всестороннюю помощь новаторам в осуществлении их начинаний. Так, на одном из заседаний парткома по просьбе специалистов тт. Смирнова и Посметухова был рассмотрен вопрос о переходе на новый метод выращивания огурцов — на соломённых тюках. После этого в хозяйстве смело пошли на внедрение этого метода, он полностью оправдал себя и нашел в дальнейшем широкое применение в других отраслях хозяйства.

Партком поддержал и предложение бригадира Героя Социалистического Труда М. Е. Головастикова о закладке соломённых

ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

тюков с осени, что тоже оправдало себя.

Большая работа проводится совхозной организацией ВОИР. За 2 последних года в производство внедрено 76 предложений рационализаторов и изобретателей. Но, обсудив в декабре работу совета ВОИР, партком выявил и недостатки. Так, не все проводимые опыты оценивались с точки зрения экономического эффекта, темы для разработки не всегда были актуальны. Имели место случаи несвоевременной выплаты вознаграждений за предложения, что сдерживало инициативу новаторов. Все эти недостатки устраняются сейчас.

Творческая инициатива, широко развернутое социалистическое соревнование позволило коллективу в минувшем году добиться высшей награды — Юбилейного почётного знака ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС. Еще шире развертывая инициативу работников, парторганизация совхоза ставит цель — обеспечить достижение более высоких показателей в борьбе за выполнение обязательств, принятых на третий, решающий год пятилетки.

Н. КОСТЕРЕВА,
секретарь парткома совхоза им. Горького.

ИТОГИ ПОДПИСКИ

НАГРАДЫ — ЛУЧШИМ РАСПРОСТРАНИТЕЛЯМ ПЕЧАТИ

На днях в большом зале ГК КПСС собрались активисты — общественные распространители печати района. Они пришли, чтобы обсудить итоги минувшей подписной кампании, задачи на будущее. Итоги подписки по району, подчеркнул в своем докладе заведующий отделом пропаганды и агитации ГК КПСС В. С. Абрамов, радуют. Возросла подписка на партийные журналы, центральные и областные газеты. Значительно вырос тираж городской газеты «Люберецкая правда». В этом тоже большая заслуга общественных распространителей печати. Вместе с тем, отметил докладчик, имеется ряд недоработок в организации подписки на некоторых предприятиях. Наш район — район новостроек, и вызывает недоумение тот факт, что плохо идет подписка на «Строительную газету». Нужно обратить серьезное внимание и на восстановление подписки, отпадающей в июле.

Наиболее активные, инициативные распространители печати были награждены Почетными грамотами, значками, памятным подарками. От имени редакций «Правда», «Известий», «Красной звезды» и других центральных газет награды вручил представитель издательства «Правды» В. Н. Новоселов. Заслуги общественных распространителей отметил в своем выступлении и зам. редактора газеты «Ленинское знамя» В. А. Балашов.

Большую политическую важную работу проводят распространители печати нашего района. В значительной мере их усилиями объясняется неуклонный рост подписки на «Люберецкую правду». Редакция городской газеты также наградила ряд активистов Почетными грамотами и памятным подарками.

В. СТОЛЯРОВ.

В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

ВЫПОЛНЯТЬ НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

На очередном заседании исполкома Люберецкого горсовета заслушал информацию секретаря исполкома В. С. Сиверцевой «О ходе выполнения наказов избирателей».

35 наказов избирателей из 39, принятых на II сессии горсовета в августе 1972 года, должны были быть выполнены в 1971—1972 гг. Срок исполнения четырех — второй квартал и первое полугодие 1973 года.

Однако пока выполнено всего 20 наказов. В стадии выполнения — 13. Шесть не выполнено. Два из них, выполнение которых планировалось в первом полугодии нынешнего года, по срокам переносятся.

Руководители ряда предприятий и организаций района безответственно отнеслись к решению горсовета о выполнении наказов избирателей. Прежде всего это относится к улучшению водоснабжения и качества воды в Люберцах, строительству предприятий торговли и общественного питания.

С большим опозданием, например, построен водовод к 115-му кварталу. А срок ввода в эксплуатацию его — второй квартал прошлого года. Ответственные за строительство его Люберецкий ОКС, СМУ-1 треста Особстрой-2, Ухтомское СУ.

В 1971 году Институт горного дела им. А. А. Скочинского должен был подготовить техническую документацию и во втором квартале 1972 года при долевом участии ГИГХСа приступить к строительству обезжелезивающей установки на 7-м водозаборном узле в

микрорайоне поселка ВУГИ. Однако документация не изготовлена до сих пор. Трест Центрогазпромстрой не изготовил техническую документацию на строительство обезжелезивающей установки в микрорайоне Хлебозаводской улицы.

Четвертый квартал 1971 года — срок открытия продовольственного магазина в поселке ТЭЦ-22, овощного магазина и столовой в поселке Красково. Но по вине строителей СУ ТЭЦ-22 магазин для энергетиков только в нынешнем году сдан под монтаж оборудования. В здание строящегося овощного магазина в Краскове трест Министерства строительных материалов не подвел тепло. Открытие столовой в этом же поселке задерживается 7-м участком моспо и Красковским поспо.

За невыполнение наказов избирателей исполком горсовета строго указал руководителям Красковского поспо т. Каверину, треста Министерства строительных материалов т. Вятчину, ИГД т. Сидорик, СУ ТЭЦ-22 т. Степанову.

Установлены новые сроки выполнения наказов избирателей. В первом полугодии нынешнего года должны быть сданы в эксплуатацию водовод к 115-му кварталу, открыты столовая в Краскове, магазины овощной в этом же поселке и продовольственный в поселке ТЭЦ-22.

Документация на обезжелезивающую установку в поселке ВУГИ должна быть подготовлена в нынешнем году. Строительство ее и техническую документацию на строительство обезжелезивающей установки в районе Хлебозаводской улицы начнут осуществлять в 1974 году.

Установлены новые сроки выполнения и других невыполненных наказов избирателей.



Почти 9 лет назад комсомолец Юрий Гостев впервые переступил порог проходной завода «Монтажавтоматика». Сейчас Ю. Гостев — высококвалифицированный электромонтажник. ОТК, как правило, с первого предъявления принимает изделия, монтажом которых занимался Юрий. Сдавать продукцию только отличного качества стало для Гостева законом.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

МАКЕДОНКА И ЕЕ СУДЬБА

За последнее время в нашей газете был опубликован ряд выступлений, в которых высказывалась озабоченность судьбой небольшой речки Македонки, состоянием ее поймы. Редакция выражает признательность нашим читателям, принявшим горячее участие в обсуждении проблемы, А. Ловачеву, А. Ярошенко, Н. Бондарь, А. Клеповой и другим товарищам. Вопросы, поднятые газетой, обсудил Малаховский поссовет и принял конкретное решение.

Главная задача теперь — воплотить это решение в жизнь. Депутатам поссовета, совету директоров, всем общественным организациям предстоит провести большую работу по мобилизации трудовых коллективов, жителей Малаховки на скорейшее решение проблемы чистоты Македонки, наведение порядка в использовании водных ресурсов поселка.

ИСПОЛКОМ Малаховского поселкового Совета депутатов трудящихся на своем заседании рассмотрел разработанные советом поселкового отделения Всероссийского общества охраны природы мероприятия по охране водных ресурсов.

На заседание были приглашены руководители предприятий и организаций, расположенных в поселке, представители бассейновой Московско-Окской инспекции по использованию и охране водных ресурсов Министерства мелиорации и водного хозяйства РСФСР, санэпидстанции, председатели дачно-строительных кооперативов и садоводческого товарищества, председатели уличных комитетов.

С докладом выступил инженер-гидротехник А. П. Ловачев, член совета общества, председатель секции охраны почвы, воды и воздуха. Он рассказал о причинах падения уровня грунтовых вод реки Македонки и возможностях их устранения.

В текущем году намечается ввод в эксплуатацию строящегося

канализационного коллектора и переход экспериментального завода на оборотное водоснабжение. Прекратится сброс в реку неочищенных сточных вод. Однако для восстановления былой чистоты реки необходимо прекратить ее загрязнение и бытовыми сбросами. А для восстановления ее полноводности необходимо восстановить регулирование стока водохранилища.

Выступивший в прениях представитель Московско-Окской бассейновой инспекции Е. П. Шванский остро критиковал руководство Малаховского экспериментального завода, затягивающего строительство системы оборотного водоснабжения и продолжающего сброс в Македонку неочищенных сточных вод.

Директор экспериментального завода И. Е. Лактионов сказал в своем выступлении, что канализационный коллектор готов к эксплуатации. Сброс промышленных стоков в реку закончится в июне-июле. Он заверил исполком, что система оборотного водоснабжения начнет действовать с

сентября. Тов. Лактионов внес предложение о немедленном проведении очистки реки Македонки от грязи. Он подчеркнул необходимость созыва совета директоров предприятий поселка и привлечения этого авторитетного органа к решению поставленных задач.

Исполком Малаховского поселкового Совета обязал МЭЗ, детский пневматический санаторий, ДСК «Май», «Дачный коллектив», садоводческое товарищество «Горняк» освободить прибрежные полосы реки в течение 1973 года от хозяйственных построек, заборов и открытых свалок бытового мусора, спланировать их, создать возможность проезда по берегам Македонки.

В целях прекращения дальнейшего падения уровня грунтовых вод в зоне, прилегающей к реке, правление садово-огородного товарищества «Горняк» должно до 1 августа с. г. засыпать осушительную канаву, расположенную на северной стороне территории.

Решено также просить Министерство мелиорации и водного хозяйства РСФСР о восстановлении в течение 1974—1975 гг. регулирующих устройств водоема Малаховского озера.

На прибрежной полосе реки Македонки в районе домов редакции «Известий» будет разбит лесопарк со спортивной площадкой. Исполком решил обратиться к журналистам и полиграфистам «Известий» с просьбой принять активное участие в проведении этих работ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

14 апреля 1973 г.

2 стр. № 60 (10650)

И МАСТЕРСТВО, И ВДОХНОВЕНИЕ

Можно долго наблюдать за работой человека и совершенно не испытывать никаких чувств. Можно ту же работу видеть в других руках и вливаться и восторгаться. И неважно, что делает человек — кладет ли стены дома из кирпичей, ведет ли монтаж громоздких конструкций или собирает на конвейере изделия из микронных деталей. Главное — это руки рабочего, его профессиональное мастерство, любовь к своему делу и увлеченность им. Если работа делается с душой, не видишь одоления труда. Все делается динамично, одухотворенно, красиво.

Об этом невольно думаешь, глядя на работу слесаря-макетчика Виктора Прыткова. Наблюдаешь и видишь работу великодушного мастера. И можно долго смотреть, как в его умных, чутких руках рождаются оригинальные, а подчас и уникальные вещи. Это модели самого современного оборудования для предприятий общественного питания, первый образец холодильной витрины, макет электрического самовара, который скоро будет выпускать наша промышленность. Работает Виктор с самыми разными материалами: стеклом, сталью, пластмассой, деревом, цветными металлами. Слесарь-макетчик универсален. Он из той породы мастеровых людей, которые могут одинаково хорошо выполнять и самую простую и самую сложную работу. Универсальность немаловажна без высокой квалификации. Виктор виртуозно владеет и миниатюрным надфилем, пиноцетом, сверлильным, столярным и фрезерным станками, он все умеет делать.

В КБ слесарь-макетчик — при отделе промышленной эстетики. Это, видимо, предполагает, что он должен, помимо чисто профессиональных знаний, обладать и художественным вкусом, уметь видеть прекрас-

ное. Когда я поделился своими соображениями с Виктором, он поддержал и развил эту мысль.

— Это правильно. Слесарь-макетчик обязательно должен учитывать и традиции народного творчества, увидеть, найти пропорции, форму и при этом не забывать о современных требованиях. Но так, чтобы модернизация не убила суть, душу изделия.

Мнение Виктора имеет под собой основу. Макеты оборудования, созданные слесарями, ударниками коммунистического труда Прытковым, Ковеньковым, Арбузовым, часто демонстрируются на ВДНХ, летом прошлого года побывали в Чехословакии, на выставке «Художественное конструирование в СССР».

Характерная обстановка в мастерской макетчиков — чистота, масса мельчайших деталей на столах, легкий запах краски — напоминает студию художников.

— Виктор, над чем работает сейчас группа слесарей-макетчиков?

— Мы заняты созданием макета барного оборудования, которое разработано в нашей стране впервые. Планы напряженные, но мы с ними успешно справляемся. Наша группа приняла повышенные социалистические обязательства, с тем, чтобы способствовать своевременному выполнению тематического плана КБ. Добиваемся присвоения звания коллектива коммунистического труда.

...Бытует мнение, что в век комплексной механизации и автоматизации рабочему останется только нажимать кнопки. Нет! Всегда, наверное, будет острая нужда в умельцах, подсобных слесарях-макетчиках Виктору Прыткову.

А. ЗВЕРЕВ,

инженер КБ завода торгового машиностроения.



В третьем, решающем году девятой пятилетки коллектив Львовского мотозавода значительно увеличивает производство мопедов «Верховина». Сверх годового задания будет изготовлено 1000 машин. Большое внимание уделяется совершенствованию модели. Во втором полугодии на предприятии начнется серийный выпуск мопедов «Верховина-4» с улучшенными техническими данными, современным оформлением.

На левом снимке: мопеды «Верховина-3» готовы к отгрузке.

Во Всесоюзном научно-исследовательском светотехническом институте (Москва) разрабатываются новые светильники.

Интересная работа ведется в лаборатории наружного освещения городов. Ее сотрудники создали новый наружный светильник с натриевой лампой высокого давления. Эта лампа, имея одинаковую мощность с обычными осветительными приборами, в пять раз превосходит их по светоточке и отличается золотистым оттенком света.

Москвичи уже получили первую партию новых светильников.

Много новинок имеется в лаборатории перспективных разработок бытовых светильников.

НА СНИМКЕ (в центре): техник Валентина Петрякова с новыми светильниками, предназначенными для освещения жилого помещения. Их изготавливает Лидский завод электроизделий (Белорусская ССР).

Коллектив Бендерской текстильно-ткацкой фабрики (Молдавская ССР) увеличивает выпуск гобеленовых тканей и ковровых изделий из полушерстяной и хлопчатобумажной пряжи. В этом году ковров будет изготовлено на 600 тысяч рублей — на 70 тысяч больше, чем в прошлом году. В оформлении ковров широко используются новые рисунки и цветовые гаммы, разработанные художниками предприятия.

На правом снимке: ткачиха П. Писароглова с образцами ковровых изделий.

Фото К. Тарусова, В. Кунова, Б. Капнина. (Фотохроника ТАСС)

ОТ РУБЕЖА К РУБЕЖУ

Все мастера откорма нашей второй свинофермы включились в предметное социалистическое соревнование. Первомаю каждый из них готовит свой личный трудовой подарок. Настроение у всех приподнятое, ведь первый квартал завершен с наилучшими результатами. При обязательстве добиться по ферме полукилограммового среднесуточного привеса получен фактически 545 г. На 50 граммов повышен привес по сравнению с показателями прошлого года. Таких рекордов на «Белой Даче» еще никто не ставил!

А бригада Татьяны Михайловны Потаповой — победи-

тельница в соревновании — достигла 570-граммового суточного привеса.

Но удивило всех своими достижениями звено операторов свиноводки № 5. Надежды Ивановны Митряевой и Ольги Ивановны Тихоновой. В заботливых руках женщин животные прибавляют в весе за сутки по 600 граммов. Новый рекорд на нашей ферме! Только на один грамм меньше показатель у звена операторов шестого свиноводки А. И. Трониной, В. А. Удаловой и Н. Е. Борисовой.

На лидерах соревнования равняются другие. Недаром наша ферма сдала 19,756 центнеров свинины, что без ме-

лого на 8 тыс. центнеров больше, чем было отправлено в прошлом году.

На каждый килограмм привеса израсходовано 4,16 кормовой единицы. Почти на 0,48 к. е. сокращен расход кормов против прошлого года. А это значит, что себестоимость центнера привеса будет намного ниже плановой.

Предмайское соревнование на ферме принимает все больший размах.

А. КУКУШКИНА,

управляющая фермой № 2 совхоза «Белая Дача».

ПЕЧАЛЬНЫЙ ФЕЛЬЕТОН

В ДВУХ ДЕЙСТВИЯХ С ТРАГИЧЕСКИМ МОНОЛОГОМ И ОДНИМ БЕЗДЕЙСТВИЕМ

ВЫ УЛЫБОЧКИ эти бросьте. Вы думаете, как фельетон, так и со смеху покатываться, за бока держаться. Нет, это вовсе не смешно было, когда гражданка Б-н простыни нам стала показывать.

— Нет, уж вы посмотрите. Сдавала в прачечную — они новенькие были. А теперь черные разводы, а главное — шетина вон какая, волосы мелко стриженные на них.

ДЕЙСТВИЕ ПЕРВОЕ

Долго мы гадали, отчего это простыни небритыми такими стали. А все было очень просто: в прачечной их в стиральную машину вместе с салфетками и халатами из парикмахерской заложили. Были белые хлопчатобумажные, стали полшерстяные.

Действие это изобиловало многими действующими лицами. Люберчане приходили жаловаться на работу банно-прачечного комбината: и грязно стирают, и рвут, и месяцами не получают с приемного пункта уже выстиранное белье...

МОНОЛОГ

Начальника банно-прачечного комбината т. Фролкина. — Да это правда. И ничего смешного в этом не вижу. Белье задерживаем потому, что туго с автомашинками. Вот когда мой предшественник нового «Москвича» на рыбалке разбил, это смешно было. А потом опять печально. Ремонтировать его так и не собрались. Стоит машина, и потихоньку исчезают с нее то аккумулятор, то трамблер, то карбюратор. А как-то всю коробку скоростей сня-

ли и унесли в неизвестном направлении. Конечно, можно было бы давно его отремонтировать и развозить белье по прачечным на двух машинах. Но что из этого может выйти? Белье с приемных пунктов будут доставлять ежедневно, работа станет ритмичной, без авралов, и план, чего доброго, могут пересмотреть. Хлопот не оберешься.

То же и с баней вышло, что в поселке ТЭЦ-22. Закрыли на ремонт, подождали немного — жалоб нет. Раз терпят жители, зачем же им баня? Пока ждали — баню тоже растаскивать стали: кому плитка облицовочная нужна, кому еще что. Одного тещу сколько перевели, чтоб двери и окна заколачивать, — вспомнить страшно. Говорят нам: надо ремонтировать, а ведь теперь ремонт дорого обойдется, разломали ее сильно. Еще года два постоит, авось и ремонт не понадобится.

А вы говорите: «Смешно». Плакать хочется. От всего: от несознательности граждан, от вытекающих последствий. Жалуюсь, что белье из стирки грязное выдала. А чего, спрашивается, они к нам идут? Некоторые мои родственники, например, всегда в московскую прачечную свое белье сдают.

Опять же экономика заела. Все говорят: считать надо. А если у кого тройка по арифметике? Вот пресс мы купили гладильный. 1318 рубликов стоит. Прибыли дает 7 тысяч в год. То есть не дает, должен давать, мы его под открытым небом полтора года держим. А устанавливать — хлопот

не оберешься: место освобождать, специалистов искать. Вот и держим на улице. Попробовал подсчитать, в какой срок он окупился бы, если б работал, да сбился со счета, бросил это занятие. А чего считать? Как совсем доржавеет, выбросим и дело с концом.

Скажу откровенно — работать нелегко. Помню, был я год назад в прачечной, что в Лыткарине. Так там работница одна — кадровая между прочим — заикнулась было, что не мешает оборудовать прачечную нормальной вентиляцией. Мол, пар тогда станет пореже, дышать будет легче, да и вас — начальство и друг друга разглядеть можно будет получше. Так я речи эти крамольные оборвал и дал понять, что пар костей не ломит и очень даже полезен. Разве все это материал для фельетона? Я ж говорю, плакать хочется.

ДЕЙСТВИЕ ВТОРОЕ

Оно ежедневно происходит в прачечной, что в поселке ТЭЦ-22. Декорации здесь живописные: пар клубится, так что ничего не рассмотришь. Над головой висят проржавевшие вентиляционные короба. Угрожающе так висят — вот-вот падать будут. В бойлерной — воды по щиколотку и гора металлического хлама. На потол-

ках и стенах темные пятна. Это там, где штукатурка уже обвалилась. Где она будет дальше обваливаться, угадать трудно; и работники то и дело с опаской на потолок поглядывают.

И звуковое оформление этого действия тоже весьма выразительное. Журчание такое. Это сливается в канализацию чистая артезианская вода. Сломался клапан автоматический, а починить некому. Она и льется, журчит.

Когда мы туда пришли, пару не было, не клубился. Потому что его вообще не было. Работницы, в одеяла завернувшись, на машинах сидели. Оказывается, это часто бывает простой такие. А потом спешат, наверстывают: то недостигают, то не поглядят. Говорят, что даже детское белье для больницы невыглаженным отправляют. Прав тов. Фролкин: какой тут смех! Плакать в пору.

ДЕЙСТВИЕ ТРЕТЬЕ...

у нас не получается. Пока что бездействие со стороны руководства банно-прачечного комбината.

Впрочем, родственники тов. Фролкина пользуются услугами московской прачечной. А как быть люберчанам?

**З. КАЧИНСКИЙ,
В. СТОЛЯРОВ.**

Послесловие: перед сдачей фельетона в печать мы решили дополнительно уточнить факты, но помешала заведующая прачечной № 1 в поселке ТЭЦ-22 Н. Гурова. С энергией, достойной лучшего применения, она ринулась на «защиту» своего предприятия от нежелательного для нее появления работников редакции. Завидное упорство. Вот если бы Н. Гурова также рьяно защищала интересы своих клиентов!

НОВЫЙ ОБУВНОЙ

В Краскове открылся новый обувной магазин, второй в поселке. Он занимает одноэтажное, современного типа здание из стекла и бетона. Обувь — детская, взрослая, кожаная, резиновая, матерчатая, самых разных сортов, моделей и размеров — вся на виду, доступна для осмотра и примерки.

Магазин работает на самообслуживании. Входи, выбери, плати в кассу, купленное вам упакует и поблагодарит за покупку.

Благодаря открытому доступу, большому ассортименту и культурному обслуживанию, магазин в первые же дни после открытия стал продавать обуви на 4—5 тысяч рублей. Это хороший показатель.

В этом же микрорайоне торгуют еще два больших магазина — известная «Березка» и «Гастроном», а в скором времени должен распахнуть свои двери первый в поселке ресторан «Лада». Тогда до конца оформится здесь крупный торговый центр.

Е. ОСИПОВА.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

14 апреля 1973 г.

№ 60 (10650)

3 стр.

В СУББОТНИИ ВЕЧЕР

В ГОРОДСКОМ ПАРКЕ НОВЫЕ АТТРАКЦИОНЫ

Скоро совсем потеплеет. Свободное от работы время люберечане будут проводить на свежем воздухе. Много отдыхающих появится в Люберецком городском парке культуры и отдыха, где каждый найдет себе занятие по душе.

Как и в прошлом году, распахнет свои двери перед читателями читальный павильон на 50 мест. Тут можно будет получить свежие газеты, журналы, художественную литературу. Любителей водного спорта заинтересует новый аттракцион «Скутера». Для него построен искусственный бассейн, в котором плавают восемь лодочек.

Но особенно интересен для посетителей будет павильон электронных аттракционов-автоматов.

Он построен в металле. Внутреннее оформление его выполнено с большим вкусом. Помещение освещается всеми цветами радуги. Лучи эти падают от медленно вращающегося осветителя — «бублика». смонтированного под высоким куполом. Играет музыка.

На выбор установлено четыре электронных аттракциона. На «Авторали» играющий при

помощи педали скорости и руля должен провести машину по 100-километровой сложной трассе. Перед ним приборы, которые показывают скорость движения, километраж пройденного пути и количество допущенных нарушений.

Для двух играющих приготовлен аттракцион «Велобол». Показателем победы является количество очков, забитых партнеру.

Электронный тир — необычен для стрелка. Пули настоящего ружья здесь заменяет пучок света, результат отражается на специальном световом фиксаторе.

«Подходи — поборемся» — такими словами приглашает посетителей «Русский силач» — высоченная кукла с выразительным лицом, выполненная в русском стиле.

Двери павильона открыты сейчас в субботу и воскресенье. По специальным заявкам сюда могут прийти группы работников предприятий, организаций, воспитанники учебных заведений и школ. Эти аттракционы пока единственные в Союзе.

А. ПРЕНИН,
директор парка.

В ПОХОД, ТУРИСТЫ!

О туризме выпускается много изданий. Они нужны людям, в жизнь которых он вошел давно, и тем, кто с его помощью только начинает узнавать всю прелесть необъятных просторов нашей Родины.

Скоро наступят теплые дни, пора отпусков. Начнутся сборы в дорогу. И кроме рюкзаков, палаток и прочего туристского снаряжения, не мешало бы запастись специальными справочниками и руководствами. Они помогут вам выбрать маршрут, сделать ваш отдых особенно интересным.

На прилавках книжного магазина на Куракинской улице в Люберецах лежат две книги за подписью авторов-путешественников Пападейкина и Струкова. Одна — «В поход, друзья-туристы!» содержит подробное описание всех железнодорожных направлений

Московской области, ее автобусных линий, канала имени Москвы и всех достопримечательностей, встречающихся в пути. В справочном разделе — советы туристам, перечисление туристско-экскурсионных организаций столицы, телефоны транспортных служб и тематический указатель туристских маршрутов.

Другая книга — «По тропам родного края» рассказывает о туристских тропах Московской, Рязанской, Калининской и Смоленской областей.

Интересно издание «Избранные маршруты по реке», которое вышло в библиотеке туриста-водника. В ней можно ознакомиться с водными путями по рекам европейской части России: Угре, Мсте, Мологе, Ветлуге, Березовой и т. д. Дается описание достопримечательностей на берегах их. Мста, например, ведет в Ве-

ликий Новгород, Ветлуга — на Светлояр-озеро, на месте которого, по преданию, стоял когда-то град Китеж.

Для молодых и увлеченных, не боящихся трудностей, подходит книга Михайлова и Прокофьева «Тропой чудес и преданий». Это о былинных и исторических местах Подмосковья и Грузии.

Полезна в пути туристская книга-схема «Московская область». В ней — карта, характеристика достопримечательностей.

Сборник художника Самойлова «Улыбка в рюкзаке» — это веселые рисунки о туристах, охотниках, рыбаках-любителях, а также и о губителях природы. Есть ведь и такие, к сожалению, которые отравляют наш отдых, позоряют имя настоящего туриста.

З. СПИВАК,
заведующая секцией.

АФИША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ
Сегодня: субботний клуб для женщин «ХОЗЯЮШКА» — в 16 ч.

Завтра: областной смотр-конкурс оркестров и ансамблей музыкальных школ — в 9.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «ФАНТОМАС РАЗБУШЕВАЛСЯ» — в 10, 12, 14, 16, 18, 19.30, 21.10

Завтра: сеанс цветных мультфильмов «ДОМ В ЛЕСУ» — в 9.40; «СМЕЛОГО ПУЛЯ БОИТСЯ» — в 11 ч.; «ФАНТОМАС РАЗБУШЕВАЛСЯ» — в 12.30, 14.10, 16, 18, 19.50, 21.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ПРАЗДНИК СЯТОГО ИОРГЕНА» — в 13, 17 ч.; «ПЕЧКИ-ЛАВОЧКИ» — в 11, 15, 19, 21 ч.

Завтра: «МАТЧ-РЕВАНШ» — в 9.30; «ОСТРОВ СОКРОВИЩ» — в 11 ч.; «ПРАЗДНИК СЯТОГО ИОРГЕНА» — в 13, 17 ч.; «ПЕЧКИ-ЛАВОЧКИ» — в 15, 19, 21 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ГАЙДУКА АНГЕЛА» — в 18, 21 ч. (удлиненный сеанс).

Завтра: «ТРОПОЙ БЕСКОРЫСТНОЙ ЛЮБВИ» — в 12.30, 15 ч. Встреча с артистом кино Ф. СЕРГЕЕВЫМ. Тема: «ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА» — в 12.30, 15 ч.

В понедельник: спектакль детского коллектива «ДЕВОЧКА И АПРЕЛЬ» — в 19 ч.

В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: вечер молодежи, посвященный 103-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. На ве-

чере рассказывает секретарь-телефонистка Ленина К. Т. ЯГУНОВА — в 18 ч.

Завтра: «НИ ДНЯ БЕЗ ПРИКЛЮЧЕНИЙ» — в 15 ч.; «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ОДИССЕЯ» — в 18 ч.

В понедельник: киноспектакль «НУ, ПОГОДИ!» — в 18.20.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»

Сегодня: «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» — в 17 ч.; «ВОСПОМИНАНИЕ О БУДУЩЕМ» — в 19, 21 ч.

Завтра: «ВЧЕРА, СЕГОДНЯ И ВСЕГДА» — в 15 ч.; «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» — в 17 ч.; «ВОСПОМИНАНИЕ О БУДУЩЕМ» — в 19, 21 ч.

В понедельник: «ФАНТОМАС РАЗБУШЕВАЛСЯ» — в 17, 19, 21 ч.

В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ

Сегодня: «АНУПАМА» — в 17.30, 19.15, 21.15.

Завтра: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЖЕЛТОГО ЧЕМОДАНЧИКА» — в 17.30; «КОМИТЕТ 19» — в 19.15.

В понедельник: «СЛУГИ ДЬЯВОЛА НА ЧЕРТОВОЙ МЕЛЬНИЦЕ» — в 17.30, 19.15, 21 ч.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СТАРАЯ ДЕВА» — в 13, 21 ч.; «ПРИДАНОЕ КНЯЖИ РЯЛУ» — в 11, 15, 17, 19 ч.

Завтра: «ПРИДАНОЕ КНЯЖИ РЯЛУ» — в 15, 17, 19 ч.; «СТАРАЯ ДЕВА» — в 13, 21 ч.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР» г. ЛЫТКАРИНО

Сегодня: наречение новорожденных — в 10 ч.; вечер танцев — в 20 ч.

Завтра: народный университет. Факультет искусства. Лекция-концерт артистов Мособлфилармонии — в 12 ч.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЖУРНАЛИСТОВ ВЫПУСТИЛА БИЛЕТЫ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЛОТЕРЕИ СОЛИДАРНОСТИ ЖУРНАЛИСТОВ

Цель лотереи — сбор средств для оказания помощи прогрессивным журналистским организациям Африки, Азии и Латинской Америки.

Тираж лотереи 19 декабря с. г. в г. Праге.

Лотерейные билеты можно купить в редакции газеты «Люберецкая правда». Стоимость билета 30 коп.

В. МУСАТОВ

ВЕСНА — РАБОТОЮ КРАСНА

Весна —
Работою красна,
И трактористу
Не до сна...
Спешат по кругу
Друг за другом:
Плуг за трактором,
Борона за плугом.
Трактор тащит,
Плуг пашет,
Борона танцует —
Поле боронует.

АПРЕЛЬ

Как часики, стучит
капель.
Апрель.
Конец зиме.
Как часики, стучит
капель...
Проснись! —
Стучит земле.

Капустница

Эта бабочка вредна:
Где капуста —
там она...
То над грядкой
взлетит,
То опустится:
Лист капустный,
Как магнит,
Для капустницы.

ЗАЯЦ ВЕНИКИ ВЯЗА Л

Заяц отдыха не знал:
Заяц веники вязал.
А потом на рынке
Он купил ботинки:
И себе, и брату,
И куме, и свату.
Хвалят зайца сват
и брат,
И кума, и сам он рад
Обновить ботинки
На лесной тропинке.



Весна в Подмосковье.

Фото О. КОРОВИНА.

ЗВУКИ МУЗЫКИ

В Люберецком Дворце культуры состоялся концерт симфонического оркестра Московской областной филармонии. Были исполнены произведения русской классики и советских композиторов.

В концерте принял участие солист Академического Боль-

шого театра, народный артист РСФСР Артур Эйзен. Он исполнил песню Варяжского гостя из оперы «Садко», арию Алеко из одноименной оперы С. Рахманинова, куплеты Мефистофеля из «Фауста» Гуно. Оркестр играл под управлением дирижера Ф. Мансурова. Любители музыки, заполнившие в этот вечер зал Дворца культуры, слушали концерт с огромным наслаждением.

НЕМНОГО ЮМОРА

ОТВЕТ ФИЛОСОФА

Немецкому философу Канту задали вопрос: какие женщины, по его мнению, склонны к большей верности — брюнетки или блондинки?

Кант ответил, не задумываясь: — Седые.

КТО УМНЕЕ

Конан Дойль в свободные минуты развлекался спиритизмом. Как создатель Шерлока Холмса встретился с Бернардом Шоу и решил приобщить к спиритизму и его. Он с увлечением стал рассказывать о своих забавах со столиком.

— Вы знаете, — сказал он, — стоит мне только вытянуть руки, как столик тотчас же отступает. — Ничего удивительного, — заметил Шоу. — Умный всегда ходит первым.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР
Тристан Бернард коллекционировал вырезки из газет.
— Смешная привычка, — сказал ему как-то приятель.
— О, это очень интересно! — воскликнул Бернард. — Благодаря этим вырезкам я знаю все анекдоты, которые мне приписывают.

— Ну что из этого?
— Но, мой дорогой, это дает мне возможность выбирать лучшее.

По Индии и Непалу

Яркое солнце, экзотические растения, древние памятники архитектуры... Такими видами Индии и Непала инспектирует люберецкий роно Н. В. Салтыкова и А. И. Пуженкова, побывавшие недавно по туристическим путевкам в этих странах. О своих впечатлениях, о жизни народов Индии и Непала т. Салтыкова рассказала учащимся школы № 4.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.10 Программа передач.

16.15 ЦТ. «Мексика, рожденная в веках». Документальный фильм.

17.00 Концерт.

17.30 Для школьников. «Костер».

18.00 Новости.

18.10 На вопросы телезрителей отвечает начальник Главного управления микробиологической промышленности при Совете Министров СССР В. Д. Вальев.

18.40 «Международная панорама».

19.10 Д. Кабалевский — Концерт для скрипки с оркестром.

19.30 «Документальный экран».

21.00 «Время».

21.30 «Молодцы!» Спортивная молодежная программа.

23.00 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.55 Программа передач.

18.00 Для детей. «Образы звука».

18.30 Документальные фильмы.

19.15 «Нарисуй мне песню».

Фильм-концерт с участием народ-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ного артиста Узбекской ССР В. Закирова.

19.45 «Москва».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Высшая школа столицы». Всесоюзная сельскохозяйственная академия им. К. А. Тимирязева.

20.50 Реклама.

21.00 «Полчаса в Эрмитаже».

21.30 «Евдокия». Фильм.

23.10 Московские новости

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 Новости.

19.35 ЦТ. И. Гончаров — «Обрыв». Телеспектакль. Часть 1-я.

21.00 Документальные фильмы.

22.00 Концерт В. Климова.

22.40 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Адрес редакции: г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07.

Из Москвы выбирать 17 и далее нужный номер.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Объем 1 в. л. Тираж 20.786

Зак. 2477,